

江阴今年计划建4500套公租房

昨日,江阴市房管局透露,根据安排今年江阴将建设公租房4500套,供应对象主要为新就业大学生、城市中低收入家庭、外来务工人员。

江阴从2008年就开始建设公租房,已累计向200户家庭实施了公共租赁住房保障,按照单

人户25平方米;二人户40平方米;三人户50平方米;四人以上户(含四人)60平方米的标准提供,政府补贴市场租金的30%。

根据计划,今年江阴将建设13万平方米第三期经济适用房、廉租房和公共租赁住房、9万平方米高层次人才公寓、9万

平方米的限价商品房和10万平方米外来务工人员公共租赁住房。“十二五”期间,江阴将建设各类保障住房138万平方米,解决约7000户城市中低收入家庭和46000名外来务工人员住房困难,到2015年租赁型保障占保障供应总量的70%以上。金辰 陈超

»天气

今日多云阴后天有雨 最高气温将降到13℃

昨日无锡最高气温达到17.7℃。根据气象预报,短期内气温将逐渐回升。19日后期至21日,无锡将出现一次降水天气过程。受降水和冷空气共同影响,21日和19日相比,最高气温将有6℃左右的下降。

每日空气质量报告

预计今日空气质量良好,空气污染指数为74至94,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级。

今明后天具体天气

今天,多云,东南风3-4级,最低气温4℃-5℃,最高气温18℃。

明天,多云转阴有阵雨,最低气温7℃,最高气温19℃。

后天,阴有雨,最低气温9℃,最高气温13℃。唐奕

»提醒

招录公务员报名结束 通过初审者快去交费

原本定于3月16日16时截止的无锡市2011年公务员考试报名,根据省里的统一安排,网上报名、照片上传时间延长至当天20:00。记者昨天从无锡市人力资源和社会保障局相关部门了解到,截至昨天16:00,在已报名的20696人中,有16757人通过了初审。

据统计,昨天初审通过的报名考生中,仍有3000多人没完成缴费手续。为此,无锡市人力资源和社会保障局相关部门工作人员也提醒说,报名并初审成功的考生请在18日16:00前完成缴费手续,以免错过考试。薛晨

»资讯

又有一家企业上市 江阴板块股票达30只

昨日上午江苏江南水务股份有限公司在A股挂牌上市,至此在国内享有盛名的“江阴板块”扩容至29家上市公司、30只股票。江苏江南水务股份有限公司股票简称“江南水务”,股票代码601199,首次公开发行A股股票4704万股,发行价格18.8元。当天上午,股票开盘价为21.51元,上涨14.41%。

江苏江南水务股份有限公司是江阴唯一一家从事供水业务的国有控股企业,公司主要经营自来水制造、供水工程设计、供水工程建设、水质检测、水表计量检测及对公用基础设施行业进行投资等业务。目前拥有日供水能力93万立方米,供水人口超过200万。江阴目前已拥有29家上市公司、30只股票,累计募集资金超过220亿元,上市公司数量和募集资金总量在全国县级市中保持第一。金辰 陈超

红豆杉成上海绿化树

被誉为“植物活化石”的红豆杉昨日正式成为上海城市的绿化树种,未来将有超过1000万棵红豆杉被栽种到上海的街头巷尾。红豆杉是红豆集团精心发展的新产业,红豆牌红豆杉先后走进了中南海和上海世博会中国馆,并成为世博会中国馆展出的植物中唯一一个有标牌的植物。未来3年内,红豆集团将向上海市提供各种树龄红豆杉1000万棵,其中500万棵赠送,另外500万棵以优惠价供给。金辰 陈超

为省40元,刷卡付饭钱 卡还在,账上少了7万块

饭店老板是大盗,在吊灯里暗藏摄像头记录食客银行卡密码

因为收银员说刷卡付账可以少收40元,原本不差钱的刘女士想捡这个小便宜。没想到,没多久,刘女士就发现自己银行卡里的7万块钱不翼而飞了。最近江阴警方破获一起克隆银行卡案件,犯罪嫌疑人竟然专门开了一个饭店,趁食客刷卡付账之际窃取其银行卡信息和密码,短短1个月就偷了食客20多万元。

银行卡莫名其妙少了7万元

2010年11月19日下午3点左右,江阴璜塘派出所接到当地市民刘女士报警,称自己的银行卡莫名其妙少了7万元。原来刘女士家里最近要装潢,她在建材市场挑好材料准备刷卡付款时,发现原本有8万多元钱的卡里只剩1万多钱了。

怎么回事?刘女士赶紧前往银行查询,查询结果让她目瞪口呆。交易明细显示,一天时间里,

她的银行卡发生三次转账,6次提现,总计转账5万元,提现2万元。更奇怪的是,这7万元钱都是在湖北麻城被人取走的。自己没去过麻城,银行卡也没丢过。卡被克隆了?可是,刘女士表示,自己也从新闻里看过在ATM取款遭遇克隆卡的事情,所以取款的时候都是小心再小心的。

饭店刷卡经历引起警方注意

警方基本排除了在银行ATM取款时泄露银行卡信息的可能,不过,2010年11月5日刘女士在某饭店刷卡消费180元的信息引起了警方的注意。

刘女士回忆说,这应该是她最近一次使用那张银行卡。那天她和几个朋友开车在无锡玩,累了就随便找了一家饭店吃饭。吃完结账220元,吧台的服务员问刘女士是刷卡还是付现金,同时表示刷卡可以优惠40元钱,于

是刘女士选择了刷卡。

警方梳理了多种可能性,觉得饭店的嫌疑很大,当即安排警力前往该饭店查证,结果发现该饭店已人去楼空,饭店的前老板姚某也到警方报案了。

开饭店纯为窃取食客信息

原来,刘女士就餐的这家饭店刚刚被前老板姚某转给别人。姚某称在2010年国庆期间有一个自称刘辉的男子上门要求盘下这家饭店,双方随即签订了转让协议,对方先付了4万元定金,余款2011年3月付清。可是“刘辉”2010年10月份经营饭店不过一个月,就带着老婆、两个服务员和一个前台跑了,留下一堆未付工资的饭店其他员工以及一堆蔬菜等食材的催款单。

警方当即前往饭店查证,发现刷卡的POS机密码按键器是固定在吧台上的,密码按键器上

方挂着一盏很精致的吊灯。也就是说,当食客输入银行卡密码时,是只能在固定区域输入密码的。警方进一步调查发现,密码按键器上方的吊灯有安装摄像头的痕迹。警方初步判断,犯罪嫌疑人利用藏在吊灯内的摄像头窃取了刘女士银行卡的密码。

此时警方又接到几起曾在该饭店就餐后银行卡内丢钱的报案,警方判断“刘辉”有重大嫌疑,遂对其展开全力追查。很快,化名“刘辉”的犯罪嫌疑人桂某以及同伙杜某、杜某某等5名犯罪嫌疑人落入法网。

据桂某交代,一开始他在家中用了两个多月研究在ATM上安装设备后获取银行卡信息,但是多次实验都没有成功。后来,他突然奇想,采用“开店、刷卡优惠”的方式,他觉得隐蔽性很高。首次在山东承包一家移动充值营业厅就非法获利8万多元,于是就来到无锡故伎重施,结果被警方抓获。澄公轩 聂聪 陈超

窨井不断冒蒸汽,马路连蒸两个月桑拿

“好端端的蒸汽就这样白白溜走了太可惜!”昨日,有市民向快报反映,南长区永乐东路上有一处窨井不断往外冒蒸汽,维持了两个月都没有解决。

昨日,记者来到了永乐东路这处窨井,只见一小股白色的气体正从一个窨井里不断往外冒。在附近工作的一位市民告诉记者,冒蒸汽的现象已经持续两个多月了,每天看着好端端的蒸汽就这样溜走,觉得十分可惜。再加上冬天外面气温较低,开车时遇到蒸汽容易在挡风玻璃上结

成一层薄雾,存在安全隐患。随后,记者将此事反映给了负责该片区域的无锡协联热电厂,一位负责人告诉记者,已有市民向他们反映此事,施工人员现场查看后作出判断:冒蒸汽是因为地下管道出现故障,存在小漏点导致。一周前,他们就派了工作人员对此处损坏的管道进行了抢修,考虑到白天人流量较大,他们安排了施工人员连夜抢修。目前,管道已经大体已经修复完毕,再观察几天就可以上沥青恢复路面原状。唐奕



窨井不停冒蒸汽,马路连着蒸了两个月桑拿 唐奕 摄

»快报帮问

家长没养老保险,幼儿园不给孩子报名

惠山区教育局:只要父母一方能提供就可以了

昨日,惠山区堰桥街道的李先生给快报打来电话,“今天我带孩子到附近公办幼儿园报名上小班,但是幼儿园不让我报名,理由是家长没有养老保险。孩子上幼儿园跟家长有没有养老保险有什么关系?”

李先生是安徽人,一个多月前和老婆一起来无锡打工,为了让孩子接受更好的教育,夫妻俩把孩子一起带来无锡上幼儿园,可李先生昨天一连跑了三家幼儿园都没报上名,“我去的三所幼儿园都是公办的,都要求家长

有养老保险,我和我老婆刚来无锡,工作还没稳定,哪有证明?可是这附近又没有民办幼儿园,我们都快急死了!”

孩子上幼儿园跟家长的养老保险有什么关系?记者联系了惠山区教育局副局长张盘荣,他解释道:“养老保险是为了证明孩子家长有正常、稳定的工作,只要父母一方能提供就可以。根据区政府文件,流动人口子女在这里上小学父母必须要有稳定工作,我们的幼儿园也使用了这一限制条件。”

记者找到《无锡市惠山区人民政府关于流动人口子女接受义务教育的若干意见》,上面的确有明文要求监护人有固定住所(产权房或租住的房屋)和暂住证,有较稳定工作(与用人单位签订劳动合同一年以上,并经劳动人事部门鉴证或备案)。可是这些针对义务教育阶段的限制条件为什么要强加到幼儿园孩子身上?

新区教育局一位工作人员告诉记者:“这种情况不止发生在惠山,在无锡的其他几个区也

有,虽没有明文规定,但是由于教育资源有限,这种情况并不少见。公办幼儿园要先保证本地学区内孩子都能入园,如果还有名额才会招收非本地的孩子,而通常剩余额很少,为了限制人数,就有了这个限制条件。另外,如果家长住所不稳定,入了园的孩子跟着家长走掉,也会给幼儿园带来麻烦,非招生时间不大可能再招到学生。”该工作人员认为教育资源有限造成李先生这种情况的最大原因,希望引起有关部门重视,采取措施。沈顾佳